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BALLICA: ODALARIN ASLI 
GÖREVI SÜRDÜRÜLEBILIRLIK

Elazığ TSO 
Başkan ada-
yı Ahmet 

Ballıca, Elazığ Ti-
caret ve Sanayi 
Odası yöneticile-
rinin resen kayıt 
silerek yüzlerce 
Oda üyesini mağ-
dur ettiğini belir-
terek, “Odaların 
kuruluş ve asli 
görevi ticari sür-
dürülebilirliği sağ-
lamak ve ticaretin önündeki engelleri kaldırmak 
olmasına rağmen mevcut yöneticiler yangından 
mal kaçırır gibi yüzlerce üyenin resen kaydını si-
lerek büyük bir mağduriyete imza atmışlardır. İş 
dünyamız adına bu kararı tasvip etmiyor ve kını-
yoruz” dedi… SAYFA 3’TE

Elazığ Belediyesi, içme suyu altyapı çalışmalarının tamamlandığı böl-
gelerde başlattığı asfalt seferberliğini kent genelinde sürdürüyor. “2026 
Asfalt Yılı” kapsamında yürütülen yol yenileme çalışmalarını sahada in-
celeyen Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, hem ekiplerden bil-
gi aldı hem de vatandaşların taleplerini dinledi. SAYFA 2’DE

Elazığ’da spor alanında son dönemde yaşanan bü-
yük başarılar, şehrin adını Türkiye genelinde daha 
güçlü şekilde duyurmaya devam ediyor. Özellikle 

genç sporcuların farklı branşlarda elde ettiği dereceler, 
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün yürüttüğü çalış-
maların ne kadar önemli sonuçlar verdiğini ortaya koyu-
yor. Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdülsamet Eren 
yönetimindeki Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, spor 
altyapısına yaptığı yatırımlar, gençlere sunduğu imkanlar 
ve disiplinli çalışma sistemiyle adeta altın çağını yaşıyor.
SAYFA 6’DA

ATM’lerde Nakit Krizi Büyüyor

KURBANLIKTA BOYNUZ VE KURBANLIKTA BOYNUZ VE 
DIŞ DETAYINA DIKKAT!DIŞ DETAYINA DIKKAT!

BAŞKAN ŞERIFOĞULLARI BAŞKAN ŞERIFOĞULLARI 
SAHASAHA  İNCELEMELERINI SÜRDÜRÜYORİNCELEMELERINI SÜRDÜRÜYOR

ELAZIĞ GENÇLIK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ  ELAZIĞ GENÇLIK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ  
BAŞARIDAN BAŞARIYA KOŞUYOR

ÜNİVERSİTE VAR, 
İŞ YOK

19 MAYIS: 
BIR MILLETIN YENIDEN 
AYAĞA KALKIŞININ ADI 

SPOR SAYFASI’NDA

EGMC’NIN GENEL KURUL  
TARIHI AÇIKLANDI

FIRAT ÜNIVERSITESI AR-GE PROJELERIYLE 
 KIRŞEHIR’DE ÖNE ÇIKTI  

HAZAR GÖLÜ HAVZASINDA TALAN : HAZAR GÖLÜ HAVZASINDA TALAN : 
SİT ALANINDA KATLİAM, SİYASİLERDE SESSİZLİK ! SİT ALANINDA KATLİAM, SİYASİLERDE SESSİZLİK ! 
E 

lazığ’da 2022 yılın-
da gerçekleştirilen ve 
Cumhuriyet tarihinin en 
büyük maden rezerv 

ihalelerinden biri olarak gösterilen 
bakır madeni sahasıyla ilgili yeni bir 
tartışma gündeme geldi. 

Cengiz Holding bünyesindeki 
Port Madencilik Ticaret ve A.Ş.’nin 2 
milyar 205 milyon TL bedelle aldığı 
sahadan çıkarılacak madenin Gezin 
Tren İstasyonu üzerinden taşınması 
planlanıyor. 

Söz konusu plan kapsamında 
alanda ağaç kesimleri başladı. Ha-
zar Gölü havzasına yakın, sit alanı 
ve nitelikli tarım arazisi içinde kalan 
bölgede iş makinelerinin çalışması 
ve ağaç kesimlerinin başlaması, ka-
muoyunda “geri dönüşü zor bir tah-
ribat” endişesini büyüttü.

SIT ALANI VE TARIM HAVZA-
SINDA AĞAÇ KESIMI TEPKI ÇE-
KIYOR

2022 yılında yapılan büyük öl-
çekli maden ihalesi kapsamında port 
madencilik tarafından devralınan 
sahada, bakır konsantresinin gezin 
tren istasyonu üzerinden taşınması-
na yönelik planlama doğrultusunda 
sahada yoğun hareketlilik yaşanıyor. 
Bölgenin ramsar sözleşmesi kapsa-
mında korunan sulak alanlara ya-
kınlığı, sit alanı ilanı ve nitelikli tarım 
havzası içinde bulunması ise tartış-
maların merkezine oturdu.

Ilk etapta başlayan ağaç kesim-
leri ve arazi düzenlemeleri, çevre 
örgütleri ve bazı siyasi isimler ta-
rafından “koruma statülerinin fiilen 
etkisiz hale getirildiği” eleştirilerine 
neden oluyor. hazar gölü’ne yakın-
lığı nedeniyle özellikle su kaynakları 
ve ekosistem üzerinde geri dönül-
mez riskler oluşabileceği uyarıları 
yapılıyor.

“KORUMA ALTINDA” DENİLEN 
ALANLARDA SANAYİ FAALİYETİ 

ELEŞTİRİSİ
Chp bursa milletvekili oktay sa-

rıbal tarafından yapılan açıklamalar 
ve sosyal medya paylaşımlarında, 
bölgenin hem sulak alan hem de sit 
alanı statüsünde olmasına rağmen 
sanayi ve lojistik faaliyetlere açılma-
sının çelişki oluşturduğu ifade edildi.

Eleştirilerde, hazar gölü çevre-
sinde yürütülen faaliyetlerin yalnızca 
çevresel değil aynı zamanda tarım-
sal üretim, arıcılık ve su kaynakları 
açısından da ciddi risk taşıdığına 
dikkat çekildi. 

Özellikle kimyasal içerikli bakır 
konsantresinin taşınma sürecinin 
yaratabileceği olası etkiler konusun-
da şeffaf ve bağımsız bir çevresel 
etki değerlendirmesinin bulunup bu-
lunmadığı sorusu gündeme taşındı.

MASSAD’DAN KURUMLARA 
RESMİ BAŞVURU 

Massad başkanı Sebahattin Boz-
can, konuya ilişkin mevzuat, karar 

ve uygulamaları içeren belgelerin 
hazırlandığını ve ilgili kurumlara res-
mi başvuru dosyasıyla birlikte iletil-
diğini bildirdi.

Bozcan tarafından yapılan açık-
lamada, cengiz holding tarafından 
maden ilçesinden yaklaşık 25 kilo-
metre uzaklıktaki, sit alanı içerisinde 
yer alan gezin kızıltepe istasyonu’na 
konsantre cevher taşınmasının; tu-
rizm alanları, tarım ve hayvancılık 
faaliyetleri üzerinde olumsuz etki-
ler oluşturabileceği ifade edildi. Bu 
kapsamda Çevre, Şehircilik Ve İklim 
Değişikliği İl Müdürlüğü ile Orman 
Bölge Müdürlüğü’ne ayrı ayrı şika-
yet dilekçeleri sunulduğu belirtildi.

Açıklamada ayrıca, kesilen yüz-
lerce akasya ve çınar ağaçları ile 
bölgedeki faaliyetlerle ilgili olarak 
yetkili kurumların ivedilikle inceleme 
yapması ve gerekli işlemlerin başla-
tılması talebinde bulunulduğu kay-
dedildi. SAYFA 2’DE

HAZAR GÖLÜ İÇİN SES YÜKSELTEN HAZAR GÖLÜ İÇİN SES YÜKSELTEN 
TEK İSİM TEK İSİM ‘‘GÜRSEL EROL’’‘‘GÜRSEL EROL’’ OLDU  OLDU 

GEZİN’DE SESSİZLİK, 
DOĞADA ÇIĞLIĞA 

DÖNÜŞÜYOR

SAYFA 4’DE 



E
lazığ’da 2022 yılında gerçekleş-
tirilen ve Cumhuriyet tarihinin en 
büyük maden rezerv ihalelerinden 
biri olarak gösterilen bakır made-

ni sahasıyla ilgili yeni bir tartışma gündeme geldi. 
Cengiz Holding bünyesindeki Port Madencilik Tica-
ret ve A.Ş.’nin 2 milyar 205 milyon TL bedelle aldığı 
sahadan çıkarılacak madenin Gezin Tren İstasyonu 
üzerinden taşınması planlanıyor. Söz konusu plan 
kapsamında alanda ağaç kesimleri başladı. Hazar 
Gölü havzasına yakın, sit alanı ve nitelikli tarım ara-
zisi içinde kalan bölgede iş makinelerinin çalışması 
ve ağaç kesimlerinin başlaması, kamuoyunda “geri 
dönüşü zor bir tahribat” endişesini büyüttü.

SİT ALANI VE TARIM HAVZASINDA AĞAÇ 
KESİMİ TEPKİ ÇEKİYOR

2022 yılında yapılan büyük ölçekli maden ihalesi 
kapsamında Port Madencilik tarafından devralınan 
sahada, bakır konsantresinin Gezin Tren İstasyonu 
üzerinden taşınmasına yönelik planlama doğrultu-
sunda sahada yoğun hareketlilik yaşanıyor. Bölge-
nin Ramsar Sözleşmesi kapsamında korunan sulak 
alanlara yakınlığı, sit alanı ilanı ve nitelikli tarım hav-
zası içinde bulunması ise tartışmaların merkezine 
oturdu.

İlk etapta başlayan ağaç kesimleri ve arazi dü-
zenlemeleri, çevre örgütleri ve bazı siyasi isimler ta-
rafından “koruma statülerinin fiilen etkisiz hale ge-
tirildiği” eleştirilerine neden oluyor. Hazar Gölü’ne 
yakınlığı nedeniyle özellikle su kaynakları ve eko-
sistem üzerinde geri dönülmez riskler oluşabileceği 
uyarıları yapılıyor.

“KORUMA ALTINDA” DENİLEN ALANLARDA 
SANAYİ FAALİYETİ ELEŞTİRİSİ

CHP Bursa Milletvekili Oktay Sarıbal tarafından 
yapılan açıklamalar ve sosyal medya paylaşımların-
da, bölgenin hem sulak alan hem de sit alanı statü-
sünde olmasına rağmen sanayi ve lojistik faaliyetle-

re açılmasının çelişki oluşturduğu ifade edildi.
Eleştirilerde, Hazar Gölü çevresinde yürütülen 

faaliyetlerin yalnızca çevresel değil aynı zamanda 
tarımsal üretim, arıcılık ve su kaynakları açısından 
da ciddi risk taşıdığına dikkat çekildi. 

Özellikle kimyasal içerikli bakır konsantresinin 
taşınma sürecinin yaratabileceği olası etkiler konu-
sunda şeffaf ve bağımsız bir çevresel etki değerlen-
dirmesinin bulunup bulunmadığı sorusu gündeme 
taşındı.

MASSAD’DAN KURUMLARA RESMİ BAŞVU-
RU 

MASSAD Başkanı Sebahattin Bozcan, konuya 
ilişkin mevzuat, karar ve uygulamaları içeren belge-
lerin hazırlandığını ve ilgili kurumlara resmi başvuru 
dosyasıyla birlikte iletildiğini bildirdi.

Bozcan tarafından yapılan açıklamada, Cengiz 
Holding tarafından Maden ilçesinden yaklaşık 25 
kilometre uzaklıktaki, sit alanı içerisinde yer alan 
Gezin Kızıltepe İstasyonu’na konsantre cevher ta-
şınmasının; turizm alanları, tarım ve hayvancılık fa-
aliyetleri üzerinde olumsuz etkiler oluşturabileceği 
ifade edildi. 

Bu kapsamda Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürlüğü ile Orman Bölge Müdürlüğü’ne 
ayrı ayrı şikayet dilekçeleri sunulduğu belirtildi.

Açıklamada ayrıca, kesilen yüzlerce akasya ve 
çınar ağaçları ile bölgedeki faaliyetlerle ilgili olarak 
yetkili kurumların ivedilikle inceleme yapması ve 
gerekli işlemlerin başlatılması talebinde bulunuldu-
ğu kaydedildi.

HAZAR GÖLÜ İÇİN SES YÜKSELTEN TEK 
İSİM ‘‘GÜRSEL EROL’’ OLDU

Hazar Gölü havzasında başlayan ağaç kesimleri 
ve sit alanı içerisindeki tartışmalı faaliyetler karşısın-
da Elazığ’daki siyasi çevrelerin büyük bölümünün 
sessiz kalması dikkat çekerken, kamuoyuna açık 
şekilde tepki gösteren tek siyasi ismin CHP Elazığ 

Milletvekili Gürsel Erol olması dikkat çekti.
Özellikle Gürsel Erol’un Hazar Gölü çevresinde 

yaşanan tahribata karşı açık tavır alması, birçok ke-
sim tarafından olumlu karşılandı.

AK Parti ve MHP cephesinden ise şimdiye ka-
dar kamuoyunu tatmin edecek güçlü bir açıklama 
gelmemesi eleştirilerin odağında yer alırken, Ela-
zığ’ın doğal mirasını ilgilendiren böylesine kritik bir 
konuda siyasi sessizliğin sürmesi tepki toplamaya 
devam ediyor.

 SİYASİ SESSİZLİK TEPKİ TOPLUYOR
Tartışmaların en çok dikkat çeken yönlerinden 

biri ise Elazığ’daki siyasi temsil düzeyinde yaşa-
nan sessizlik oldu. AK Parti ve MHP Milletvekille-
rinin konuya ilişkin kamuoyuna açık bir açıklama 
yapmaması, sürece müdahil olmaması ve herhangi 
bir engelleme girişiminde bulunmaması eleştirilerin 
odağına yerleşti.

Kamuoyunda, “çevresel riskler bu kadar görü-
nürken siyasi iradenin neden devreye girmediği” 
sorusu sıkça dile getirilirken, bu sessizlik “sorumlu-
luktan kaçış” olarak değerlendiriliyor.

“DOĞA MI, RANT MI?” TARTIŞMASI DERİN-
LEŞİYOR

Hazar Gölü havzası, Gezin bölgesi ve çevresin-
deki tarım alanlarının aynı anda hem koruma statü-
sünde olup hem de ağır sanayi ve madencilik faa-
liyetlerine açılması, Elazığ’da “doğa mı, ekonomik 
çıkar mı” tartışmasını yeniden alevlendirdi.

Bölge halkı ve çevre duyarlılığı olan kesimler, 
sulak alanlar, ormanlar ve tarım havzalarının ko-
runması gerektiğini savunurken; uygulamaların ise 
şirket çıkarları lehine hızla ilerlediği yönündeki eleş-
tiriler giderek sertleşiyor.

Gelişmeler, Hazar Gölü çevresinde yalnızca 
çevresel değil aynı zamanda siyasi sorumluluk 
tartışmalarını da derinleştirerek gündemdeki yerini 
koruyor.
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Ersin ÇELİK

GEZİN’DE SESSİZLİK, 
DOĞADA ÇIĞLIĞA 

DÖNÜŞÜYOR

Elazığ’ın Gezin beldesinde yaşananlar 
artık “çalışma”, “proje” ya da “yatırım” kelime-
leriyle açıklanamayacak kadar ağır bir tabloya 
dönüşmüş durumda. Hazar Gölü havzasında, 
doğal sit alanı ve tarım arazilerinin tam orta-
sında yürütülen çalışmalarla birlikte ağaçların 
kesilmesi, toprağın parçalanması ve doğal ya-
şamın yok edilmesi açık bir çevre tahribatı gö-
rüntüsü ortaya koyuyor.

Cengiz Holding adıyla anılan projeler üze-
rinden yükselen tartışmalar ise artık sadece 
bir yatırım meselesi değil, doğrudan bir yaşam 
alanı meselesi haline gelmiş durumda. Çünkü 
Gezin’de kaybedilen sadece ağaçlar değil; eko-
sistem, su dengesi ve bölgenin geleceği.

Bugün asıl sorun ise yaşananların kendisi 
kadar, yaşananlara verilen tepkisizliktir.

Elazığ’da bu kadar geniş bir çevre tahriba-
tı yaşanırken, kamuoyunun beklediği en temel 
şey net bir duruştur. Ancak tabloya bakıldığın-
da, yalnızca bir milletvekilinin bu sürece yöne-
lik açık bir tepki ortaya koyduğu görülmektedir. 
CHP millet vekili sayn. Gürsel Erol dışında güç-
lü ve net bir itirazın yükselmemesi, kamu vicda-
nında ciddi bir boşluk yaratmıştır.

Asıl sorgulanan nokta da tam olarak bura-
sıdır:

Diğer milletvekilleri neden bu kadar sessiz?
Hazar Gölü çevresinde iş makineleri ça-

lışırken, yüzlerce ağaç yok edilirken, doğal sit 
alanı tartışmalı hale gelirken bu sessizlik nasıl 
açıklanabilir? Bu mesele siyasi bir polemik de-
ğil, doğrudan Elazığ’ın doğasına ve geleceğine 
dair bir kırılmadır.

Sessizlik büyüdükçe şüphe de büyümekte-
dir. Çünkü doğa tahrip edilirken konuşmayanlar, 
sürecin dışında değil içinde sayılmaktadır. Ka-
muoyu artık açıklama değil, net bir tavır bekle-
mektedir.

Gezin’de yaşananlar bir “çalışma sahası 
düzenlemesi” olarak görülemez. Bu tablo, Ha-
zar Gölü havzasında geri dönüşü zor bir eko-
lojik kaybın işaretlerini taşımaktadır. Ağaçların 
kesilmesi sadece fiziksel bir müdahale değil, 
aynı zamanda bölgenin geleceğine atılmış ağır 
bir gölgedir.

Bugün asıl mesele şudur: Elazığ’ın doğası 
yok edilirken kim nerede durmaktadır? Ve daha 
önemlisi, neden hâlâ bazı sesler çıkmamakta-
dır?
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Elazığ Belediyesi, “Asfalt Yılı”nın başlaması ile birlikte kent 
genelinde yol yenileme çalışmalarını sürdürürken Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, yürütülen asfaltlama 
çalışmalarını yerinde inceledi.

İçme suyu altyapı yenileme çalışmalarının ardından “Güvenli ve 
Konforlu Ulaşım” hedefi ile “Asfalt Yılı”nı başlatan Elazığ Bele-
diye Başkanı Şahin Şerifoğulları, saha incelemelerine aralıksız 
devam ediyor.
Bir yandan Elazığ Belediyesi’nin gerçekleştirdiği çalışmaları ye-
rinde inceleyen Başkan Şerifoğulları bir yandan da vatandaşlarla 
bir araya gelmeyi sürdürüyor.
Bu kapsamda Başkan Şahin Şerifoğulları, Elazığ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen yol yenileme ça-
lışmalarını yerinde inceledi. Gerçekleştirilen asfalt serim işlemi 
hakkında bilgiler alan Başkan Şerifoğulları, personele de moral 

verdi.
Elazığ Belediye Başkanı Şerifoğulları ayrıca vatandaşlarla da bir 
araya gelerek talepleri dinledi. Vatandaşlar, Başkan Şahin Şerifo-
ğulları’na teşekkür ederek çalışmalarında başarı dileklerini iletti.
Temaslarının ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan Şahin 
Şerifoğulları; “Şehrimizin içme suyu altyapısını tamamladıktan 
sonra, 2026 yılını “Asfalt Yılı” ilan ederek ulaşım ağını güçlendir-
mek amacıyla şehrimizin dört bir yanında asfalt çalışmalarımızı 
başlattık. Mevsimsel olarak yağışların azalmasıyla birlikte çalış-
malarımızı hızlandırıyoruz. Ana arterler başta olmak üzere şehri-
mizin her noktasında asfalt çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Hede-
fimiz, şehrimizin asfalt problemini çözerek daha yaşanabilir bir 
Elazığ inşa etmek. Bu süreçte bizlerden desteklerini esirgeme-
yen kıymetli hemşehrilerimize teşekkürlerimi iletiyorum.” dedi.

HAZAR GÖLÜ HAVZASINDA TALAN : HAZAR GÖLÜ HAVZASINDA TALAN : 
SİT ALANINDA KATLİAM, SİYASİLERDE SESSİZLİK ! SİT ALANINDA KATLİAM, SİYASİLERDE SESSİZLİK ! 

HAZAR GÖLÜ İÇİN HAZAR GÖLÜ İÇİN 
SES YÜKSELTEN TEK İSİM SES YÜKSELTEN TEK İSİM 

‘‘GÜRSEL EROL’’‘‘GÜRSEL EROL’’ OLDU  OLDU 
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Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti, ku-
ruluşunun ardından ilk önemli organizas-
yonlarından biri olan olağan genel kurul 

için hazırlıklarını tamamladı. Cemiyet yönetimi 
tarafından yapılan duyuruyla, üyelerin katılımıyla 
gerçekleşecek 1. Olağan Genel Kurul’un haziran 
ayında yapılacağı açıklandı.

Kentte medya alanında birlik ve dayanışmayı 
güçlendirmek amacıyla 10 Ocak 2026 tarihinde ku-
rulan EGMC, ilk genel kurul heyecanını yaşamaya 
hazırlanıyor. Genel kurulun ilk oturumunun 3 Hazi-
ran Çarşamba günü saat 14.00’te cemiyet merke-
zinde yapılacağı bildirildi.

Yönetim tarafından paylaşılan bilgilere göre, ilk 
toplantıda tüzükte belirtilen toplantı yeter sayısına 
ulaşılamaması halinde süreç ikinci oturumla de-
vam edecek. İkinci toplantı ise 10 Haziran Çarşam-
ba günü aynı saat ve aynı adreste, çoğunluk şartı 
aranmaksızın gerçekleştirilecek.

Genel kurulda cemiyetin bugüne kadar yürüt-
tüğü faaliyetler ve mali süreç üyelerin değerlen-
dirmesine sunulacak. Raporların görüşülmesinin 
ardından yeni dönem için yönetim ve denetim ku-
rullarının belirlenmesi amacıyla seçim yapılacak.

EGMC Yönetim Kurulu tarafından yapılan çağ-
rıda, cemiyetin geleceğine yön verecek bu önemli 
toplantıya tüm üyelerin katılımının büyük önem ta-
şıdığı vurgulandı.

Düşük bakiyeli kullanıcılar daha fazla etkileniyor
Yeni düzenlemeden en çok etkilenen kesimle-

rin başında hesabında sınırlı bakiyesi bulunan vatandaş-
lar geliyor. Günlük harcamalarını küçük tutarlarla karşıla-
yan öğrenciler, emekliler ve dar gelirli gruplar, ATM’lerden 
istedikleri tutarda nakit çekmekte zorlanıyor. Bu durum, küçük meb-
lağlara erişimi kısıtlayarak günlük yaşamda pratik sorunlara yol açıyor.

Semt pazarlarında para üstü sorunu büyüyor
Nakit kullanımının yoğun olduğu semt pazarları ve mahalle es-

nafı da değişimden doğrudan etkileniyor. Dolaşımdaki en küçük 
banknotun fiilen 100 TL seviyesine çıkması, küçük alışverişlerde 
para üstü sıkıntısını artırıyor. Özellikle gramaj bazlı fiyatlandırmanın 
olduğu pazarlarda ödeme sırasında uyumsuzluklar yaşanabiliyor.

Esnaf bozuk para temin etmekte zorlanıyor
Bakkal, market, eczane ve küçük işletmeler, gün içinde müşterilere 

para üstü verebilmek için yeterli bozuk para bulmakta güçlük çekiyor. 
Birçok esnafın günün başında farklı işletmelerden bozuk para temin 
ederek işe başladığı, gün içinde ise nakit dengesini korumakta zorlan-
dığı belirtiliyor. Küsuratlı işlemler, özellikle eczane ve küçük peraken-
de noktalarında zaman zaman ödeme tartışmalarına neden olabiliyor.

Enflasyon ve bankacılık sistemi etkisi
Uzman değerlendirmelerinde, banknot dağılımındaki bu de-

ğişimin temelinde artan fiyat seviyeleri ve ATM’lerin fiziksel ka-
pasite sınırlamaları olduğu belirtiliyor. Yüksek enflasyon ne-
deniyle işlem tutarlarının yükselmesi, bankaları daha büyük 
kupürlere yönlendirirken, küçük banknotların dolaşımdan çe-
kilmesi “gizli bir erişim daralması” olarak değerlendiriliyor.

Mevcut eğilimin devam etmesi halinde hem na-
kit kullanımında hem de küçük ölçekli ticari işlemler-
de yeni uyum sorunlarının ortaya çıkabileceği ifade ediliyor.

EGMC’nin Genel Kurul Tarihi 
Açıklandı

Elazığ TSO Başkan Adayı Ahmet 
Ballıca, Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası yöneticilerinin resen kayıt si-

lerek yüzlerce Oda üyesini mağdur ettiğini 
belirterek, “Odaların kuruluş ve asli görevi 
ticari sürdürülebilirliği sağlamak ve ticaretin 
önündeki engelleri kaldırmak olmasına rağ-
men mevcut yöneticiler yangından mal kaçı-
rır gibi yüzlerce üyenin resen kaydını silerek 
büyük bir mağduriyete imza atmışlardır. İş 
dünyamız adına bu kararı tasvip etmiyor ve 
kınıyoruz” dedi…

ELAZIĞ TSO NE YAZIK Kİ ŞEFFAFLIK-
TAN UZAKLAŞTI

Başkan adayı Ballıca, Elazığ TSO’nun 
142 yıllık muazzam bir tarihi geçmişe ve biri-
kime sahip olduğunu belirterek, “Ülkemizde 
kurulmuş bulunan en eski ilk 5 Odadan biri 
olan Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası’nın bu 
birikimine ve tarihi misyonuna yakışır şekilde 
yönetilmesi bir tercih değil tarihi bir sorum-
luluktur. Mevcut TSO yönetimi ne yazık ki 
bugün şeffaflıktan uzaklaşmış ve her adımı 
büyük bir gizlilik içinde yürütmektedir. Öyle 
ki, Odada alınan bazı kararlar ve çalışmalar-
dan ne yazık ki çok sayıda Meclis Üyesinin 
haberi dahi bulunmuyor.

Bilindiği gibi içinde bulunduğumuz 2026 
yılının sonbaharında Oda seçimleri yapıla-
caktır. Halen 3 adayın bulunduğu bu sürecin 
her aday için eşit koşullarda olması gerekir-
ken Odanın mevcut yönetimi 14 olan grup 
sayısını büyük bir gizlilik içinde artırmak için 
gayret gösteriyor. Odalarda elbette tüm sek-
törlerin temsili önemli bunun için grup sayısı-
nın artırılması da çok gerekli bir adım. Ancak 
bu süreç gizlilik içinde değil bilakis üyenin 
bilgisi ve katılımı esas alınarak olmalı.

Odanın yıl sonunda yapılacak olan se-
çimlere kaç grupla gireceği, hangi grupla-
rın bölündüğü ve hangi sektörlerin içinde 
bulunduğu yeni grupların oluşturulduğu ne 
yazık ki bugün Oda Meclisindeki çok sayıda 
üyenin bile bilgisi dışında çok büyük bir giz-
lilik ve sır perdesi ardında yürütülmektedir.

Kamu kurumu niteliğinde bir mesleki ku-
ruluş olan Elazığ TSO ne yazık ki bu tür uy-
gulamalar ile tarihi misyonun dışına kaymış 
ve aile şirketi yönetim modeline dönüşmek-

tedir. Elazığ iş dünyası tarihi Harput’un 
mirasıyla bugüne gelmiştir ve bu neden-
le bu tür uygulamaların kabulü mümkün 
değildir.”

YÜZLERCE ÜYE RESEN SİLİNEREK  
MAĞDUR EDİLMİŞTİR

Elazığ TSO Başkan adayı Ahmet Bal-
lıca, açıklamasına devamla, “Odanın 
mevcut yönetimi şeffaflıktan koparak 
maalesef grup sayısındaki gizlilik gibi 
yüzlerce Oda üyesinin de resen kaydını 
silmiştir.

5174 sayılı Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği Kanunu’nun ruhu ve ticaret 
sicil sisteminin işleyişi ile büyük oranda 
örtüşmektedir. Odaların asıl görevi, üye-
lerinin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak, 
mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve 
ticaretin sürdürülebilirliğini sağlamaktır.

Resen kayıt silme işlemleri, bu sürdürü-
lebilirlik ilkesinin istisnası olan “faal olmayan 
veya adresi tespit edilemeyen”işletmelerin 
sicil kayıtlarından temizlenmesi amacıyla, is-
tisnai bir idari prosedür olarak uygulanmak-
tadır. Ancak, Odanın resen işlem yaptığı her 
üye için faal olup olmadığını web sitesinde 
bir duyuru yaparak sorumluluğu üzerinden 
atamaz. Özel günler ve vefat duyuruları için 
SMS atarak bilgilendirme yapan Odanın re-
sen işlem yapılacak üyelere de SMS atması, 
tebligat göndermesi ve ilgili Vergi Daireleri 
ile yazışmalar yaparak işlem yapması ge-
rekirdi. Bugün aktif ticaretin içinde yer alan 
Üyelerimizden bize ulaşanlar Odadan kayıt-
larının resen silindiğini ifade etmektedir. 1 
üyenin dahi ticaretini büyütmesi ve geliştir-
mesi için gayret göstermesi gereken Oda-
nın hangi kriterleri esas alarak yüzlerce kayıt 
sildiğini anlamak mümkün değil.

Son olarak geçtiğimiz Ramazan Bay-
ramı vesilesiyle yüzlerce billboard ve açık 
alan görsellerine fotoğraflı kutlama mesajı 
veren Elazığ TSO yöneticileri ne ticari sür-
dürülebilirliğe ne de il ekonomisine bir de-
ğer katmayan ve katkı sağlamayan bu gider 
kalemini keşke resen kayıt silme duyurusu 
için kullansaydı. Böylelikle en azından üye 
nezdinde bir farkındalık oluşturularak mağ-
duriyetler önlenirdi.”

YAPILAN YANLIŞ BİR AN EVVEL TALA-
Fİ EDİLMELİDİR

Ballıca, Elazığ ekonomi ve ticaretinin 
büyütülmesi ve üye sayısının artırılması için 
Ticaret ve Sanayi Odasının tarihi bir sorum-
luluğa sahip olması gerektiğini ifade ederek, 
“Odaların kuruluş ilkeleri ve hedeflerinin ne-
ler olduğunun iyi algılanması bakımından 
mevcut yönetimin zaman ayırarak bunları 
tane tane okumalarını naçizane tavsiye edi-
yorum. 

Daha sonra resen işlem yapılan her bir 
üyenin yeniden eski haline getirilerek bu 
üyelere SMS ile bilgi ve tebligat gönderilme-
si ardından Vergi Dairelerinden bu üyelerle 
ilgili bilgi talep etmelerini bekliyoruz. Tüm 
bu işlemlerin ardından hala ulaşılamayan 
veya ulaşılmış olmasına rağmen Oda aidat 
borcunu ödememede ısrar edenlerin resen 
silinmesini bekliyoruz.

Aynı şekilde Oda grup sayılarının artırıl-
ması çalışmasının da Oda üyelerini tam ve 
doğru bilgilendirecek şekilde yürütülmesi 
ve bir hata yapılmaması için grup değişikli-
ği olacak üyelerin bilgilendirilmesini bir kez 
daha ifade etmek istiyorum. 

Hiçbir üyenin keyfi veya kasıtlı bir şekilde 
mağduriyetini kabullenmemizin mümkün ol-
madığını TOBB ile yapacağımız görüşmeler 
neticesinde yasal ve hukuki süreçlerin de 
başlatılacağını tüm üyelerimizle paylaşmak 
isterim” değerlendirmesinde bulundu.

BALLICA:ODALARIN ASLİ GÖREVİ TİCARİ BALLICA:ODALARIN ASLİ GÖREVİ TİCARİ 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİ SAĞLAMAKTIRSÜRDÜRÜLEBİLİRLİĞİ SAĞLAMAKTIR

GENÇLIK VE SPOR BAKANLIĞI  GENÇLIK VE SPOR BAKANLIĞI  
2 BIN 610 PERSONEL ALACAK2 BIN 610 PERSONEL ALACAK

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 
Bakanlık taşra teşkilatı birimlerinde istihdam 
edilmek üzere 2 bin 610 sözleşmeli personel 
alınacağını açıkladı.
Gençlik ve Spor BakanıOsman Aşkın Bak, 
sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 
Bakanlık taşra teşkilatı birimlerinde istihdam 
edilmek üzere 2 bin 610 sözleşmeli personel 
alınacağını duyurdu. Bakan Bak, Gençlik 
Haftası’nı müjdelerle selamladıklarını belir-
terek, “Gençlik ve Spor Bakanlığımızın ülke 
genelindeki teşkilatlarında görevlendirilmek 
üzere 2.610 sözleşmeli personel alımı süre-
cimiz başlamıştır. Gençlik ve spor çalışma-
larımıza katkı sunmak isteyen adaylarımızı 
başvuru sürecine bekliyoruz. Bakanlığımı-
zın farklı kadro ve görev alanlarına yönelik 
personel alımı çalışmalarımız da devam 
etmektedir. Yeni duyurularımızı çok yakın-
da kamuoyuyla paylaşacağız. Hayırlı olsun” 
ifadelerini kullandı.

Başvurular 18 - 24 Mayıs tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek
Yazılı veya sözlü sınav yapılmaksızın 2024 
yılı KPSS B grubu puanı esas alınarak 150 
lisans mezunu koruma ve güvenlik görevlisi, 
1000 ön lisans mezunu koruma ve güvenlik 
görevlisi, ortaöğretim (lise ve dengi) okullar-
dan mezun 783 destek personeli (temizlik), 
114 elektrik tesisatçısı, 121 sıhhi tesisatçı, 
204 iklimlendirme personeli, 180 havuz suyu 
operatörü, 58 marangoz olmak üzere toplam 
2 bin 610 sözleşmeli personel alımı yapıla-
cak. Başvurular, Cumhurbaşkanlığı Kariyer 
Kapısı üzerinden 18 - 24 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek.

ATM’LERDE YENI BANKNOT DÜZENI GENIŞLIYOR: KÜÇÜK KUPÜRLER 
AZALIYOR, NAKIT ERIŞIMI ZORLAŞIYOR

KÜÇÜK KUPÜRLER AZALIYOR,  
NAKIT ERIŞIMI ZORLAŞIYOR

Türkiye genelinde bankaların ATM sis-
temlerinde yaptığı yeni düzenlemeler, 
vatandaşların günlük nakit kullanımı-

nı doğrudan etkilemeye başladı. Son dönemde 
birçok ATM’de düşük kupürlü banknotların sis-
tem dışına çıkarılması dikkat çekerken, bazı ci-
hazlarda 50 TL’lik banknotların da kaldırıldığı 
görülüyor. Bu değişimle birlikte birçok noktada 
en düşük para çekme limitinin 100 TL’ye yüksel-
mesi, özellikle küçük tutarlı işlemleri zorlaştırıyor.

ATM kapasitesini daha verimli kullanma gerek-
çesiyle başlatılan uygulamada önce 5, 10 ve 20 
TL’lik banknotlar tedricen kaldırılırken, son aşa-
mada 50 TL’lik banknotların da birçok ATM’de yer 
almaması nakit akışını yeniden tartışmaya açtı.

ELAZIĞ’DA ÖZEL SAĞLIK KURULUŞLARINA 
DEV OPERASYON: ÇOK SAYIDA GÖZALTI

Elazığ’da jandarma ekiplerince ‘evrakta sahtecilik’ kap-
samında özel hastane, bakım merkezi ve diyaliz merkezi ol-
mak üzere 3 kuruma düzenlenen operasyonda aralarında dok-
tor ve hemşirelerinde olduğu çok sayıda şüpheli gözaltına alındı.

Elazığ’da jandarma ekiplerince ‘evrakta sahtecilik’ kap-
samında özel hastane, bakım merkezi ve diyaliz merkezi ol-
mak üzere 3 kuruma düzenlenen operasyonda aralarında dok-
tor ve hemşirelerinde olduğu çok sayıda şüpheli gözaltına alındı.

Elazığ Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde Elazığ İl Jandarma 
Komutanlığı KOM Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından ‘evrakta sahte-
cilik’ kapsamında Elazığ Medikal Hospital, Eyşan Özgü Bakım Mer-
kezi ve Dünya Diyaliz Merkezi’ne operasyon düzenlendi. Sabahın ilk 
saatleri itibariyle düğmeye basıldı. Eş zamanlı yapılan operasyonlar-
da aralarında doktor, hemşire, hastane çalışanı ve kamu personeli-
nin de olduğu 20’in üzerinde şüpheli gözaltına alındı. 18 ev 3 iş yerin-
de detaylı aramalar yapıldığı ve tüm evraklara el konulduğu öğrenildi.
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E
lazığ İl Özel İdaresi tarafından il 
genelinde yürütülen altyapı ve 
üstyapı çalışmalarıyla kırsal ya-
şam her geçen gün daha konfor-

lu ve sürdürülebilir hale getiriliyor. Birçok 
noktada eş zamanlı olarak sürdürülen çalış-
malar, vatandaşların günlük yaşamına doğ-
rudan katkı sağlıyor.

Elazığ’ın Her Noktasın-
da Çalışma Var!

Maden ilçesi Naldöken 
Köyü’nde gerçekleştirilen 
yol reglaj çalışmalarıyla 
mevcut yollar daha düz-
gün ve güvenli hale geti-
rilirken, Kovancılar ilçesi 
Çiftlik Köyü’nde stabilize 
yol yapım çalışmaları hız 
kesmeden devam ediyor. 
Sivrice Kayapınar Köyü’n-
de yol onarım çalışmalarıyla 
vatandaşların ilçe merkezi 
ve şehirle olan bağlantısı 
güçlendirilirken, Karako-
çan ilçesinde Aşağı Ovacık, 
Kümbet ve Kalecik köylerin-
de yürütülen yol açma, alt-
yapı ve stabilize çalışmalarıyla ulaşım ağı 
daha sağlam bir yapıya kavuşturuluyor. 
Deveci Köyü’nde ise stabilize yol yapım ça-
lışmalarının tamamlanmasıyla vatandaşlar 
daha güvenli ve konforlu yollara kavuşmuş 
durumda.

Keban ilçesinde Beydeğirmeni Köyü’nde 

yapılan reglaj çalışmalarıyla yol yüzeyleri 
düzeltilirken, Bahçeli ve Altınkürek köyle-
rinde gerçekleştirilen yol onarım çalışmala-
rı sayesinde köylerin ilçe merkezi ve çevre 
yerleşimlerle olan ulaşımı daha rahat hale 
getiriliyor.

Altyapı çalışmaları sadece yollarla 

sınırlı kalmıyor. Merkez 
Yukarıçakmak Köyü’nde devam eden fo-
septik çalışmalarıyla çevre ve halk sağlığı 
korunurken, Arıcak Ormanpınarı Köyü’nde 
yapımı süren sulama suyu tesisi sayesin-
de tarımsal üretimde verimliliğin artırılması 
hedefleniyor. Çevrecik Köyü’nde yürütülen 
sulama suyu tesisi çalışmaları da bölge tarı-

mına önemli katkılar sunuyor.
Öte yandan; Yünlüce, Yenikapı, Çağlar, 

Dereboğazı, Cevizdere, Doğankuş, İkitepe, 
Beşik, Sün, Arındık, Kepektaş, Karaçavuş, 
Balpınar, Kalkantepe, Kavakpınarı, Koru-
cu, Değirmenönü, Şeyhacı, Konakalmaz ve 

Yolüstü köylerinde Elazığ İl 
Özel İdaresi ekiplerince sür-
dürülen larva ile mücadele 
çalışmalarıyla da özellikle 
yaz aylarında artış gösteren 
zararlı haşerelere karşı etkin 
önlemler alınıyor; daha sağ-
lıklı ve yaşanabilir bir çevre 
oluşturuluyor.

Konuyla ilgili açıklama-
larda bulunan Elazığ İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Ce-
mil Yatkın, “İlimizin dört bir 
yanında eş zamanlı olarak 
yürüttüğümüz çalışmalarla 
vatandaşlarımızın yaşam 
kalitesini artırmayı hedef-
liyoruz. Ulaşımdan altya-
pıya, tarımsal sulamadan 

çevre sağlığına kadar her 
alanda planlı ve kararlı bir şekilde sahada-
yız. Amacımız, Elazığ’ın en ücra noktasına 
kadar hizmet ulaştırmak ve vatandaşlarımı-
zın günlük hayatını kolaylaştırmaktır. Ekip-
lerimiz, hafta sonu dahil olmak üzere büyük 
bir özveriyle çalışmalarını sürdürmektedir” 
ifadelerini kullandı.

Bir dönem “üniversiteyi bitiren iş bulur” 
sözü, toplumun en güçlü inançlarından bi-
riydi. Eğitim, iyi bir gelecek ve güvenli bir 
meslek anlamına geliyordu. Ancak bugün 
bu denge ciddi şekilde değişmiş durumda. 
Üniversite sayısı arttı, mezun sayısı katlandı, 
fakat iş imkanları aynı oranda genişlemedi. 
 
Her yıl binlerce genç, umutla başladığı eği-
tim hayatını diplomayla tamamlıyor. Aileler 
büyük fedakârlıklarla çocuklarını okutuyor, 
öğrenciler yıllarını derslere, sınavlara ve sı-
nav stresine veriyor. Fakat mezuniyet sonrası 
tablo çoğu zaman beklentilerin çok altında 
kalıyor. İşsizlik, yalnızca ekonomik bir sorun 
değil; aynı zamanda gençlerin hayata bakışını 
etkileyen bir gerçekliğe dönüşmüş durumda. 
 
Bugün birçok alanda mezun sayısı, ihti-
yacın çok üzerinde. Özellikle bazı bölüm-
lerde yığılma yaşanırken, iş piyasası bu 
yoğunluğu karşılamakta zorlanıyor. Bu du-
rum, iş bulma süresini uzatıyor ve rekabe-
ti her geçen gün daha sert hale getiriyor. 
 
Sorunun bir diğer boyutu ise eğitim sistemi ile 
iş dünyası arasındaki kopukluk. Üniversiteler-
de verilen eğitim çoğu zaman teorik düzeyde 
kalırken, işverenler pratik deneyim, problem 
çözme yeteneği, yabancı dil ve dijital beceri-
lere daha fazla önem veriyor. Bu fark, mezun-
ların iş hayatına adaptasyonunu zorlaştırıyor. 
 
Öte yandan küresel değişim de tabloyu etki-
liyor. Teknoloji hızla gelişiyor, bazı meslekler 
ortadan kalkarken yenileri ortaya çıkıyor. An-
cak eğitim planlaması bu değişime her zaman 
aynı hızda uyum sağlayamıyor. Bu da mezun 
ile piyasa arasında yeni bir boşluk oluşturuyor. 
 
Gençler ise bu süreçte kendi çözümle-
rini üretmeye çalışıyor. Stajlar, kurslar, 
sertifika programları ve freelance işler 
artık sadece tercih değil, çoğu zaman zo-
runluluk haline gelmiş durumda. Buna rağ-
men herkes aynı imkânlara erişemiyor; bu 
da fırsat eşitsizliğini daha görünür kılıyor. 
 
Tüm bu gerçekler ışığında ortaya çıkan so-
nuç nettir: Üniversite mezunu olmak artık tek 
başına yeterli bir güvence değildir. Geleceği 
belirleyen unsur; sürekli öğrenme, kendini 
geliştirme ve değişen şartlara uyum sağlaya-
bilme becerisidir. Eğitim ise sadece bir başlan-
gıç noktası olarak değerlendirildiğinde anlam 
kazanmaktadır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

ÜNİVERSİTE VAR, 
İŞ YOK

F
ırat Üniversitesi, Kırşehir Ahi Evran Üniversite-
si ev sahipliğinde düzenlenen “5. Ar-Ge Proje 
Pazarı ve Tanıtım Günleri”nde geliştirdiği tek-
noloji odaklı projeler, geniş akademik katılımı 

ve savunma sanayii alanındaki çalışmalarıyla dikkat çek-
ti.

Anadolu Üniversiteler Birliği üyesi üniversitelerin 
ortak katılımıyla düzenlenen “5. Ar-Ge Proje Pazarı ve 
Tanıtım Günleri”, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi ev sa-
hipliğinde gerçekleştirildi. Cacabey Meydanı ile KAEÜ 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen organizas-
yon; akademisyenleri, öğrencileri, sanayi temsilcilerini 
ve kamu kurumlarını bir araya getirerek üniversitelerde 
yürütülen bilimsel çalışmaların uygulamaya aktarılması-
na katkı sundu. Bilimsel bilgi üretiminin yanı sıra inovas-
yon, teknoloji geliştirme ve proje kültürünün yaygınlaştı-
rılmasının amaçlandığı etkinlikte Fırat Üniversitesi, güçlü 
akademik altyapısı ve dikkat çeken projeleriyle önemli 
bir başarı ortaya koydu. Üniversite, öğrenci ve akademisyen ka-
tegorilerinde yaklaşık 50 projeyle organizasyonda yer alırken, 
10’un üzerinde akademisyen de hakem olarak görev yaptı. Bu 
kapsamlı katılım, Fırat Üniversitesi’nin araştırma-geliştirme faali-
yetlerine verdiği önemi ve proje üretimindeki kurumsal kapasite-
sini bir kez daha gözler önüne serdi. Etkinlik kapsamında kuru-
lan Fırat Üniversitesi tanıtım standı, ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle 
karşılaştı. Üniversite bünyesinde geliştirilen insansız hava araç-
ları, insansız deniz araçları ve hava savunma sistemi prototiple-
ri teknoloji meraklıları tarafından yakından incelendi. Özellikle 
savunma sanayii alanında geliştirilen projeler, genç araştırmacı-

ların mühendislik 
kabiliyetlerini ve 
yenilikçi bakış 
açılarını ortaya 
koydu. Mühen-
dislik, yazılım, 
elektronik, yapay 
zekâ ve savun-
ma teknolojileri 
alanlarında hazır-
lanan çalışmalar; 
uygulamalı Ar-Ge 
yaklaşımının üni-
versite bünyesin-
de aktif şekilde 
sürdürüldüğünü 
gösterdi. Öğrenci-

lerin geliştirdiği projelerde yerli teknoloji üretimi, sürdürülebilir 
sistemler ve yüksek verimlilik sağlayan çözümler ön plana çıktı. 
Projelerin büyük bölümü, akademik danışmanlık desteğiyle ha-

zırlanırken teorik bilginin pratiğe dönüştürülmesi açısından da 
önemli örnekler sundu. Fırat Üniversitesi’nin etkinlikte sergile-
diği projeler, yalnızca teknik içerikleriyle değil; aynı zamanda 
sanayi iş birliklerine uygun yapılarıyla da dikkat çekti. Üniversi-
te-sanayi iş birliğini güçlendirmeyi hedefleyen organizasyonda, 
geliştirilen projelerin yatırımcılar ve sektör temsilcileriyle buluş-
turulması sağlandı. Bu durum, bilimsel çalışmaların ekonomik 
değere dönüşmesi açısından önemli bir fırsat olarak değerlen-
dirildi. Etkinliğe katılan Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, Fırat Üniversi-
tesi’nin araştırma-geliştirme odaklı çalışmalarını kararlılıkla sür-
dürdüğünü belirtti. Üniversitenin sadece akademik yayın üreten 
bir kurum olmadığını vurgulayan Göktaş, aynı zamanda üretilen 
bilgiyi teknolojiye, projeye ve toplumsal faydaya dönüştüren bir 
anlayışla hareket ettiklerini ifade etti.

Fırat Üniversitesi’nin son yıllarda özellikle teknoloji, savunma 
sanayii, dijital dönüşüm ve mühendislik alanlarında önemli pro-
jelere imza attığını belirten Göktaş, öğrenci ve akademisyenlerin 
bilimsel üretim süreçlerine aktif şekilde dahil olmasının üniversi-
tenin gelişimine büyük katkı sunduğunu kaydetti. Üniversitenin 
bölgesel kalkınmaya destek sağlayan projeler geliştirmeye de-
vam ettiğini aktaran Göktaş, bilimsel çalışmaların ulusal ölçek-
te daha güçlü sonuçlar üretmesi adına iş birliklerinin önemine 
dikkat çekti.

Gerçekleştirilen organizasyon, farklı üniversitelerden gelen 
akademisyenler ve öğrenciler arasında bilgi paylaşımını artırır-
ken; yeni proje fikirlerinin oluşmasına, ortak çalışmaların geliş-
tirilmesine ve bilimsel etkileşimin güçlenmesine de katkı sundu. 
Fırat Üniversitesi’nin etkinlikte ortaya koyduğu performans ise 
üniversitenin bilimsel üretim, teknoloji geliştirme ve yenilikçi 
proje kültürü alanındaki güçlü konumunu bir kez daha ortaya 
koydu.

İL ÖZEL İDARESI’NIN ÇALIŞMALARI TAKDIR TOPLUYOR

FIRAT ÜNIVERSITESI AR-GE PROJELERIYLE 
 KIRŞEHIR’DE ÖNE ÇIKTI
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Elazığ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Meclis Salonu’nda, şehir 
ekonomisinin en önemli di-

namiklerinden biri olan sanayi sitele-
rinin mevcut durumu, yaşanan fiziki 
yetersizlikler ve çözüm önerilerinin ele 
alındığı geniş katılımlı bir istişare top-
lantısı gerçekleştirildi. Toplantıya, Ela-
zığ TSO Başkanı İdris Alan başkanlık 
ederken, Elazığ Karma Sanayi Sitesi 
Yapı Kooperatifi Başkanı Cebrail Kar-
lıdağ, 3. Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi 
Başkanı Mehmet Turhan, Elazığ Sıhhi 
Tesisatçılar ve Demir Doğramacılar 
Esnaf Odası Başkanı Mehmet Çete ile 
çok sayıda sanayi sitesi esnafı katıldı.

Toplantıda konuşan Başkan İdris 
Alan, sanayi sitesi esnafının yaşadığı 
sorunların artık ertelenemez bir nokta-
ya ulaştığını belirterek, esnafın yaşadı-
ğı her problemin kendileri için öncelikli 
olduğunu ifade etti.

Başkan Alan, “Bizim için şehrimizin 
problemleri kadar şehre katma değer 
sağlayan siz değerli esnaf kardeşleri-
mizin sorunları da önceliğimizdir. Sizin 
derdinizi derdimiz, sizin problemleri-
nizi problemimiz biliyoruz. Bu şehirde 
yolu ve yönü sanayi sitesinden geçme-
yen kimse yoktur. Çünkü şehrimizin en 
önemli hizmet ve ticaret merkezi sana-
yi sitemizdir” diye konuştu.

Sanayi sitesinin yalnızca oto onarım 
sektörüyle sınırlı olmadığını vurgula-
yan Alan, inşaat, mobilya, petrol ürün-

leri ve son dönemde yükselişe geçen 
gastronomi sektörünün de merkezinin 
sanayi sitesi olduğunu belirtti.

1968 yılında temeli atılan ve 1976 
yılında esnafın taşındığı Elazığ Sana-
yi Sitesi’nin zaman içerisinde şehrin 
içinde kaldığını, mevcut yapının artık 
ihtiyaca cevap veremediğini belirten 
Başkan Alan, “Bugün sanayi sitesi so-

kaklarında araçla ilerlemek, ihtiyaç du-
yulan bir esnafın iş yerine ulaşmak bile 
ciddi bir sorun haline geldi. Araç parkı 
konusunda büyük sıkıntılar yaşanıyor. 
Bu mesele artık ötelenebilecek bir du-
rum olmaktan çıkmış, adeta eziyete 
dönüşmüştür” ifadelerini kullandı.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası ola-
rak şehrin her sorununu sahiplenmeye 
devam ettiklerini dile getiren Başkan 
Alan, sanayi sitesi konusunda da inisi-
yatif aldıklarını belirtti. Geçtiğimiz gün-
lerde gerçekleştirilen sanayi sitesi zi-
yaretinde esnafın çözüm beklentisinin 
çok net görüldüğünü söyleyen Alan, 
“Sanayi sitesi sorununun çözümü için 
artık söylem dönemi bitmeli, eylem dö-
nemine geçilmelidir” dedi.

Konunun çözümü için bayram son-
rası milletvekilleriyle kapsamlı bir top-
lantı yapılacağını belirten Alan, “Bugün 
burada bugüne kadar neler yapıldı, 
hangi aşamaya gelindi, eksiklikler 
nelerdir ve süreç nasıl yürütülmelidir 
bunları konuşuyoruz. Buradan çıkacak 
ortak iradeyi milletvekillerimizle payla-
şarak süreci hızlandırmayı amaçlıyo-
ruz” şeklinde konuştu.

Başkan Alan konuşmasının deva-
mında, mevcut sanayi sitesiyle ilgili 
farklı çözüm modellerinin masada ol-
duğunu belirterek dikkat çeken değer-
lendirmelerde bulundu. Başkan Alan, 
“Biz Ticaret ve Sanayi Odası olarak or-
tada şehrimiz adına kanayan bir yara 
görüyoruz. Hatta bu yaranın kangren 
hale geldiğini biliyoruz. Ancak çaresiz 
değiliz. Bu salondan bugün sadece 
sizlerin değil, tüm şehrin sesi yükseli-
yor” diye kaydetti.

Toplantıda; yeni bir sanayi sitesi ku-
rulması, mevcut alanın ıslah edilerek 
sadece oto sanayi sitesi olarak hizmet 
vermesi, farklı sektörlere yönelik ihti-
sas sanayi sitelerinin oluşturulması 
ve birden fazla lokasyonda sektörel 
bazlı yeni alanların hayata geçirilmesi 
gibi öneriler kapsamlı şekilde değer-
lendirildi. Karşılıklı görüş alışverişi ve 
istişarelerle devam eden toplantıda, 
sanayi sitesi esnafının talepleri tek tek 
dinlenirken, Elazığ’ın geleceği adına 
ortak akıl ve ortak çözüm vurgusu ön 
plana çıktı.

E
lazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen proje kapsamında Karakoçan, Kovancılar ve 
Merkez ilçelerindeki 32 üreticiye yüzde 100 Bakan-
lık hibesiyle karşılanan 1.575 kilogram yerli hibrit 

silajlık mısır tohumu dağıtıldı.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın yerli üretimi desteklemeye 
yönelik projeleri kapsamında Elazığ’da önemli bir tarımsal 
destek programı daha hayata geçirildi. “Yerli Hibrit Çeşitlerin 
Kullanımının Yaygınlaştırılması Projesi” çerçevesinde Karako-
çan, Kovancılar ve Merkez ilçelerinde silajlık mısır üretimi ya-
pacak üreticilere yerli hibrit tohum desteği sağlandı.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda 
gerçekleştirilen program kapsamında, toplam 32 üreticiye 315 
dekar alanda ekilmek üzere 1.575 kilogram yerli hibrit silajlık 
mısır tohumu teslim edildi. Dağıtılan tohumların maliyetinin 
tamamının Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından karşılandığı 
bildirildi.

Bakanlık tarafından Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü, Ta-
rımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü ile Tarım 
İşletmeleri Genel Müdürlüğü iş birliğinde yürütülen proje doğ-
rultusunda temin edilen tohumlar, TİGEM Karacabey Tarım İş-
letmesi Müdürlüğü’nden teslim alınarak Elazığ’a ulaştırıldı. İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü kampüsünde düzenlenen dağıtım 
programında, İl Müdürü, İl Müdür Yardımcısı, teknik personel, 
üretici birliklerinin başkanları ve çiftçiler hazır bulundu. Prog-

ram kapsamında üreticilere tohumların dağıtımı gerçekleşti-
rildi.

Yetkililer, proje ile birlikte yerli hibrit tohum kullanımının 
yaygınlaştırılmasının, dışa bağımlılığın azaltılmasının ve üre-
timde verimliliğin artırılmasının hedeflendiğini ifade etti. Aynı 
zamanda silajlık mısır üretiminde kalite standartlarının yüksel-
tilmesi ve hayvancılık sektörüne daha güçlü yem girdisi sağ-
lanmasının amaçlandığı belirtildi.

2026 üretim sezonunda ekimi yapılacak yerli hibrit silajlık 
mısır tohumlarının, Elazığ tarımına ekonomik katkı sunması 
ve üreticilerin verimli bir sezon geçirmesine imkân sağlaması 
bekleniyor.

ETAK, Avrasya Ekonomi  
Zirvesi’nde Elazığ’ın 
 Potansiyelini Tanıttı

29. AVRASYA EKONOMI ZIRVESI’ne Katılan 
ETAK, Elazığ’ın Ekonomik Gücü, Yöresel Ürün-
leri ve Kültürel Zenginliklerini Uluslararası Ka-
tılımcılarla Buluşturdu

ETAK, Elazığ’ın ekonomik, kültürel ve ticari 
değerlerini uluslararası platformlarda tanıtma 
çalışmaları kapsamında bu yıl düzenlenen 29. 
Avrasya Ekonomi Zirvesi’ne katılarak önemli 
temaslarda bulundu. Dünyanın farklı ülkelerin-
den devlet adamları, diplomatlar, siyasetçiler 
ve üst düzey yöneticilerin yer aldığı zirvede, 
Elazığ’ın yatırım potansiyeli ve yöresel değer-
leri uluslararası katılımcılara tanıtıldı.

Zirvede Elazığ’ı temsil eden ETAK Yönetim 
Kurulu Başkanı Kıvanç Beyarslan, şehrin sa-
hip olduğu ekonomik güç, üretim kapasitesi, 
gastronomi kültürü ve yatırım imkanları hak-
kında bilgiler paylaştı. Yapılan görüşmelerde 
Elazığ’ın uluslararası ticaret ve iş birlikleri açı-
sından taşıdığı stratejik öneme dikkat çekildi.

Uluslararası düzeyde önemli isimlerin ka-
tılım sağladığı zirvede; Bartholomeus, Ivo Jo-
sipović, Davor Filipović, Mukhisa Kituyi, Chiril 
Gaburici ve Hassan Diab gibi birçok önemli 
isim yer aldı.

ETAK heyeti, zirve boyunca gerçekleştirdiği 
temaslarda Elazığ’ın sanayi, ticaret ve kültürel 
yapısına ilişkin değerlendirmelerde bulunur-
ken, özellikle şehre özgü yöresel ürünlerin 
tanıtımı katılımcılar tarafından ilgiyle karşılan-
dı. Gerçekleştirilen görüşmelerde, Elazığ’ın 
uluslararası platformlarda daha görünür hale 
gelmesi ve yeni iş birliklerinin geliştirilmesine 
yönelik fikir alışverişinde bulunuldu.

ETAK tarafından yapılan açıklamada, Ela-
zığ’ın yalnızca bölgesel ölçekte değil, uluslara-
rası alanda da tanıtımına katkı sunmaya devam 
edecekleri belirtilerek, şehrin ekonomik ve kül-
türel değerlerini dünya ile buluşturma çalışma-
larının sürdürüleceği ifade edildi.

29.Avrasya Ekonomi Zirvesi kapsamında 
gerçekleştirilen temasların, Elazığ’ın tanıtımı, 
yeni yatırım fırsatları ve uluslararası iş birlikleri 
açısından önemli katkılar sağlaması bekleni-
yor.ELAZIĞ’DA YERLI HIBRIT SILAJLIK MISIR 

TOHUMLARI ÜRETICILERE TESLIM EDILDI

BAŞKAN ALAN, SANAYI SITESI SORUNUNU ELE ALDIBAŞKAN ALAN, SANAYI SITESI SORUNUNU ELE ALDI

 Elazığ TSO Başkanı İdris Alan, sa-
nayi sitesi esnafının yaşadığı sorun-
ların artık ertelenemez bir noktaya 
ulaştığını belirterek, esnafın yaşadığı 
her problemin kendileri için öncelikli 
olduğunu ifade etti.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Dünya Çiftçiler Günü 
programında tarım ve gıda sektörü-
ne yönelik yeni finansman modelini 
açıkladı. Yeni destek paketi kapsa-
mında yatırımcılara 24 ay geri öde-
mesiz, 7 yıla kadar vadeli kredi im-
kânı sunulacak.

Recep Tayyip Erdoğan, Anka-
ra Beştepe’de düzenlenen Dünya 
Çiftçiler Günü programında tarım 
sektörüne yönelik önemli destekle-
ri kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan 
yeni model kapsamında, tarım ve 
gıda alanında yatırım yapacak iş-
letmelere uzun vadeli finansman 
desteği sağlanacağı bildirildi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, haya-
ta geçirilecek dönüşüm projesi ile 
üreticilerin finansmana erişiminin 
kolaylaştırılacağını belirterek, ya-
tırımcılara 24 ay geri ödemesiz ve 
7 yıla kadar vadeli kredi desteği 
sunulacağını açıkladı. Proje büyük-
lüğüne göre işletmelere 10 milyon 
dolara kadar finansman imkânı 
sağlanacağı ifade edildi.

Tarım sektörünün güçlendiril-
mesine yönelik hazırlanan destek 
paketinin toplam büyüklüğünün 10 
yıllık süreçte 5,3 milyar dolar ola-
cağı belirtilirken, bunun 750 milyon 
dolarlık kısmının 2026 yılı içerisin-
de kullanıma açılacağı kaydedildi.

Yeni model kapsamında ayrıca 
krediye erişimde sorun yaşayan 
üreticiler için kredi garanti fonunun 
da yer aldığı bir sistem oluşturula-
cağı bildirildi. Bu çerçevede yakla-
şık 500 milyon dolarlık kredi hac-
miyle üreticilere destek verilmesi 
hedefleniyor.

Destek programıyla birlikte yak-
laşık 400 bin çiftçinin ürünlerini 
daha geniş pazarlara ulaştırabile-
ceği yeni pazarlama kanallarının 
oluşturulması planlanıyor. Açıkla-
nan desteklerin, tarımsal üretimin 
artırılması ve kırsal kalkınmanın 
güçlendirilmesi açısından önemli 
katkı sağlaması bekleniyor.

Bugün birçok insan, bir köpek havladığında 
ya da bir kedi tedirgin davrandığında hemen 
aynı cümleyi kuruyor: “Sokak hayvanları saldır-
gan.” Oysa kimse dönüp şu soruyu sormuyor: 
Bu hayvanlar neden saldırganlaştı?

Bir canlı, durduk yere öfke üretmez. Özellik-
le de hayvanlar… Onların saldırganlığı çoğu za-
man içgüdüsel bir kötülükten değil, yaşadıkları 
korkudan kaynaklanır. Taşlanan, tekmelenen, 
üzerine kaynar su dökülen, aç bırakılan, araçla 
ezilmeye çalışılan, yavruları alınan bir hayvan-
dan insanlara güvenmesini beklemek büyük bir 
çelişkidir.

Sokakta yaşayan hayvanlar, insan merha-
metiyle hayatta kalmaya çalışırken çoğu zaman 
insan zalimliğiyle karşılaşıyor. Bazı kişiler eğlen-
ce uğruna hayvanları korkutuyor, bazıları ise sırf 
varlıklarından rahatsız olduğu için şiddete baş-
vuruyor. Sonra da korkan, kendini korumaya ça-
lışan hayvana “vahşi” damgası vuruluyor.

Asıl saldırgan olan kim? Karnını doyurmak 
için çöp karıştıran köpek mi, yoksa ona demir 
çubukla vuran insan mı? Yağmurdan korunmak 
için apartman girişine sığınan kedi mi, yoksa 
onu tekmeyle dışarı atan kişi mi?

Hayvanların hafızası vardır. Kötülüğü unut-
mazlar. Sürekli şiddet gören bir köpek, yakla-
şan her eli tehdit sanabilir. Sürekli kovalanan bir 
kedi, en ufak seste kaçabilir ya da tırmalayabilir. 
Bu onların karakteri değil, travmasıdır.

Toplum olarak çözüm üretmek yerine nefret 
üretirsek sorun büyür. Kısırlaştırma, barınma, 
besleme alanları ve bilinçli yaklaşım yerine sa-
dece öfke dili kullanılırsa hem insanlar hem hay-
vanlar zarar görür.

Unutulmamalıdır ki sokak hayvanları saldır-
gan doğmaz. Onları saldırganlaştıran çoğu za-
man insanın hoyratlığıdır. Merhametin eksildiği 
yerde korku büyür. Korkunun büyüdüğü yerde 
ise saldırı kaçınılmaz hale gelir.

Bir kentin medeniyeti, en savunmasız can-
lılarına nasıl davrandığıyla ölçülür. Sokaktaki 
hayvana düşman olan bir toplum, aslında kendi 
vicdanına saldırmaktadır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

SOKAK HAYVANI DEĞIL, 
İNSAN ZORBALIĞININ  

SONUCU

Elazığ’da deprem konutlarından kentsel dönüşüme, geri 
dönüşümden projelere birçok çalışma yürüten ve tüm 
kamu kurumlarına omuz veren Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği İl Müdürü Fatih Önalan, Elazığ’ın hizmet çıtasını yük-
seltiyor.

Elazığ’da deprem konutlarından kentsel dönüşüme, geri dö-
nüşümden projelere birçok çalışma yürüten ve tüm kamu kurum-
larına omuz veren Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 
Fatih Önalan, Elazığ’ın hizmet çıtasını yükseltiyor. 2020 ve 2023 
Kahramanmaraş depremlerini gören Elazığ’da, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum’un koordinesinde binlerce konut ya-

pıldı. Kırsal alanda çalışmalar sürerken kentsel alanda çalışma-
lar tamamlanarak konutlar hak sahiplerine telsim edildi. Rezerv 
veya kentsel alanlar dışında yapılan konutların dışında, yerinde 
dönüşüm projesiyle hayata geçirilen projelerde 2 bin 517 hak 
sahibinin konutlarını büyük bir oranda tamamlandı. Aynı zaman-
da mahalle kültürünü korumak ve vatandaşların alışık oldukları 
çevreden kopmamasını sağlamak amacıyla hayata geçirilen ‘Ye-
rinde Dönüşüm’ projesi kapsamında yaklaşık 3 milyar TL’lik hibe 
ve kredi desteği sağlandı.

Asrın felaketini asrın inşasına çevrilmesinde Elazığ’da büyük 
bir çaba gösteren Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 
Fatih Önalan, ekibiyle birlikte sürdürdüğü çalışmalar ile dikkat 
çekiyor. Elazığ’ı Türkiye’nin en dirençli şehirlerinden biri yapma 
kararlılığında olan Önalan; kentsel dönüşümden köy evlerine, 
hava kalitesi izlemeden çimento fabrikasının taşınması gibi çev-
resel sorunlara kadar geniş bir yelpazede kentin geleceğini şekil-
lendirmeye devam ediyor. Şehrin iklim değişikliğiyle mücadele-
sini de bir halk hareketine dönüştüren Önalan, Elektronik Atık ve 
Mavi Kapak Toplama Yarışması başlattı. Kampanya aracılığıyla 
hem atıkların ekonomiye geri kazandırılması hem de çevrenin 
korunması hedefleniyor.

Kurban Bayramı’nda ibadetlerini 
yerine getirmeye hazırlanan va-
tandaşlar için hayvanın sağlık 

durumu kadar fiziksel bütünlüğü de bü-
yük önem taşıyor. Yetiştiriciler, boynuz 
yapısındaki kırıklar ve diş eksikliği gibi 
detayların kurbanlık vasfı üzerindeki 
belirleyici rolüne dikkat çekti.
Elazığ’daki Kurban Bayramı hazırlıkları 
sürüyor. Başta Tunceli ve Bingöl olmak 
üzere yaylalarından getirilen hayvanla-
rın çiftliklere inmesi sürüyor. Dördüncü 
kuşak yetiştirici Yiğithan Çopur, vatan-
daşların kurbanlık seçiminde hata yap-
maması adına boynuz ve diş yapısı 
gibi kritik kontrol noktalarını paylaştı. 
Kurbanlık hayvanın boynuzunun kemik 
dokusunu etkileyecek şekilde kökten 
kırılmış olması dini açıdan engel bir 
kusur kabul edildiğini ifade eden Ço-
pur, bunun yanı sıra, hayvanın yaşını 
doldurduğunun en net göstergesi olan 
diş yapısının tam olması ve hayvanın 
parlak tüylü, zinde ve topallıktan uzak ol-
ması gerektiğine dikkat çekti. Ayrıca, kur-
banlıkların tamamının Tarım ve Orman 
Bakanlığı sisteminde küpe kayıtlarının 
bulunması gerektiğini ifade etti.
Kurbanlıkların çiftliklere indiğini dile geti-
ren yetiştirici Çopur, “2026 Kurban satış-
larımız başladı. Hayvanlarımız çiftliğimize 
inmeye başladı. Elazığ’da hayvan satış 
ve kesim noktasından size sesleniyo-
ruz. Şimdi buraya gelen hayvanlarımızın 
çoğu kurbanlık hayvanlardır, keçilerden 
ve kuzu toklulardan oluşmaktadır. Ben bu 
işte dördüncü kuşağım ve bu meslek ba-
badan oğula bana geçti. Babamdan tes-

lim aldım bu işi. Şu an çiftliğimize gelen 
müşterilerimiz hayvanlarını işaretlemeye 
başladı, satışlarımız başladı. Profesyonel 
kesimhanemizde kesimlerini yapıp müş-
terilerimize İslami usul ve şartlarla tesli-
matını gerçekleştiriyoruz. Buraya gelip 
hayvanlarını seçiyorlar” dedi.
“Sağlam ve topal olmayan güzel hayvan-
ları seçin”
Kurbanlık alacak vatandaşların dikkat et-
mesi gereken teknik hususlara değinen 
Çopur, “Kurban olabilme kriterleri var. 
Boynuzlarında kırık ve dişlerinde eksiklik 
olmaması lazım. Çok yaşlı ve çok zayıf 
hayvanlardan kurban olmaz. Hayvanını-
za karşıdan baktığınız zaman güzel, par-

lak, sağlam ve topal olmayan güzel hay-
vanları seçin. Bütçenizin en düşüğüyle 
de olsa en güzelini almaya çalışın. 81 il-
den de buraya rağbet gösteriliyor. Bunun 
nedeni de bu hayvanlarımızın Tunceli ve 
Bingöl malları olmasıdır. Tunceli’de yeti-
şen bir hayvanın eti veya Bingöl meşesini 
yiyen bir hayvanın eti çok farklı oluyor. Biz 
de buradan kesip onlara teslimatını ger-
çekleştiriyoruz. Görüntülü arayarak hatta 
hayvanlarını seçenler var, vekalet üzerine 
kestirenler var. Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı’nda hepsinin küpe kayıtları mevcuttur. 
Herkesin şimdiden Kurban Bayramı mü-
barek olsun” şeklinde konuştu.

KURBANLIK SEÇIMINDE ‘BOYNUZ’ VE ‘DIŞ’ DETAYINA DIKKATKURBANLIK SEÇIMINDE ‘BOYNUZ’ VE ‘DIŞ’ DETAYINA DIKKAT

ÇEVRE, ŞEHIRCILIK VE İKLIM DEĞIŞIKLIĞI İL MÜDÜRÜ ÖNALAN, 
ÇALIŞMALARI VE PROJELERIYLE DIKKAT ÇEKIYOR

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN  CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN  
ÇIFTÇILERE YENI DESTEK PAKETI

ELAZIĞ GENÇLIK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ  
BAŞARIDAN BAŞARIYA KOŞUYOR

Elazığ’da spor alanında son dönemde 
yaşanan büyük başarılar, şehrin adını 
Türkiye genelinde daha güçlü şekilde 

duyurmaya devam ediyor.
 Özellikle genç sporcuların farklı branşlarda 
elde ettiği dereceler, Elazığ Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün yürüttüğü çalışmaların ne ka-
dar önemli sonuçlar verdiğini ortaya koyuyor. 
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdülsamet 
Eren yönetimindeki Elazığ Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, spor altyapısına yaptığı yatırımlar, 
gençlere sunduğu imkanlar ve disiplinli çalış-
ma sistemiyle adeta altın çağını yaşıyor.
Elazığ Sporun Parlayan Şehirlerinden Biri 
Oldu
Son yıllarda hemen her branşta adından söz 
ettiren Elazığ, yetiştirdiği sporcularla Türkiye 
çapında önemli başarılara imza atıyor. Karate, 
taekwondo, yüzme ve atlı okçuluk branşların-
da gelen dereceler, şehirde spor kültürünün 
her geçen gün daha da güçlendiğini göste-
riyor.
Özellikle genç sporcuların kısa süre içeri-
sinde Türkiye şampiyonluklarına ulaşması, 
Elazığ’daki spor organizasyonlarının ne ka-
dar doğru yönetildiğini gözler önüne seriyor. 
Spor kamuoyu tarafından büyük takdir gören 
çalışmalar, gençlerin spora yönlendirilmesi 
adına örnek gösteriliyor.
Ali Akif Kaymaz’dan 50 Günde İki Türkiye 
Şampiyonluğu
Elazığ’ın gurur veren isimlerinden biri olan Ali 
Akif Kaymaz, 50 gün içerisinde kazandığı iki 
Türkiye şampiyonluğu ile büyük alkış topladı.
Antalya’da düzenlenen Kulüpler Türkiye Ka-
rate Şampiyonası’nda Türkiye birincisi olan 
başarılı sporcu, ardından Uşak’ta gerçekleş-
tirilen Okul Sporları Karate Final Müsabaka-

ları’nda da rakiplerini geride bırakarak bir 
kez daha zirveye çıktı.
Henüz ortaokul öğrencisi olmasına rağ-
men gösterdiği disiplin, azim ve mücade-
le ruhuyla dikkat çeken Ali Akif Kaymaz, 
Elazığ sporunun geleceği adına büyük 
umut verdi. Başarılı sporcunun antrenörü 
Veysel Sarıgül ise elde edilen başarılarda 
İl Müdürlüğü’nün desteklerinin çok önem-
li olduğunu vurgulayarak, sporculara su-
nulan imkanların başarıyı beraberinde ge-
tirdiğini ifade etti.
Taekwondoda Türkiye Şampiyonluğu Ela-
zığ’a Geldi
Elazığ’ın başarı hikâyelerine bir yenisi de 
taekwondo branşında eklendi. Erzurum’da 
düzenlenen MEB Okul Sporları Yıldızlar Ta-
ekwondo Türkiye Şampiyonası Finalleri’nde 
Direnç Kip, +65 kilogram kategorisinde Tür-
kiye şampiyonu olarak Elazığ’a büyük gurur 
yaşattı. Turnuva boyunca üstün performans 
sergileyen genç sporcu, teknik kapasitesi ve 
mücadele gücüyle dikkat çekti. Antrenörü 
Engin Doğan eşliğinde çıktığı müsabakalarda 
rakiplerini tek tek geçen Direnç Kip, finalde 
de üstün bir performans ortaya koyarak altın 
madalyanın sahibi oldu.
Zeynep Avcı’dan Türkiye Üçüncülüğü
Elazığlı sporcuların başarıları yalnızca dövüş 
sporlarıyla sınırlı kalmadı. Edirne’de düzen-
lenen Paletli Yüzme Bireysel Türkiye Şampi-
yonası’nda Zeynep Avcı, 50 metre dip disip-
lininde Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir 
başarıya imza attı. Milli takım seçmeleri niteli-
ği taşıyan organizasyonda sergilediği perfor-
mansla dikkat çeken genç sporcu, gelecek-
te uluslararası arenada da önemli dereceler 
elde edeceğinin sinyallerini verdi.

Atlı Okçulukta Milli Gurur
Elazığ’ın yetiştirdiği başarılı sporcular arasın-
da yer alan V. Batuhan Bay da önemli bir ba-
şarıya imza attı. Ankara Kahramankazan’da 
gerçekleştirilen Milli Takım Seçme Müsaba-
kaları’nda üstün performans ortaya koyan 
milli sporcu, beşinci kez Milli Takım as kadro-
suna seçildi. Hem ulusal hem de uluslararası 
organizasyonlarda Elazığ’ı başarıyla temsil 
eden Batuhan Bay’ın elde ettiği derece, şe-
hirde büyük gurur oluşturdu. İl Müdürü Eren 
Döneminde Büyük Yükseliş Elazığ Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü’nün son yıllarda elde ettiği başarılar, 
spor camiasında geniş yankı uyandırıyor. Özellikle 
İl Müdürü Abdülsamet Eren’in göreve geldiği günden iti-
baren gençlere yönelik projelere ağırlık verilmesi, tesis-
leşme çalışmalarının hız kazanması ve sporculara sağla-
nan destekler dikkat çekiyor.
Şehir genelinde yürütülen altyapı çalışmaları sayesinde 
birçok branşta yeni yetenekler keşfedilirken, Elazığ artık 
yalnızca bölgesel değil ulusal başarılarıyla da ön plana 
çıkan bir spor şehri haline geliyor.
Peş peşe gelen Türkiye şampiyonlukları ve milli takım ba-
şarıları ise Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 
doğru planlama ve güçlü vizyonla hareket ettiği-
nin en önemli göstergeleri arasında yer alıyor.



719 MAYIS 2026 SALIGüncelwww.elazigbulten.com

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

19 MAYIS: 
BIR MILLETIN YENIDEN 
AYAĞA KALKIŞININ ADI 

GENEL CERRAHI UZMANI BAYSAL: “MAKATTA AĞRILAR VE 
APSELER CROHN HASTALIĞININ BELIRTISI OLABILIR”

 Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Feridun 
Baysal, “Makatta ağrılar, akıntılar ve ap-
seler crohn hastalığının belirtisi olabilir. 
Bunun haricinde makattan balgamsı ve 
sümüksü akıntıların olması, kanamala-
rın gelmesi, şişkinlikler ve karın ağrıla-
rı iltihaplı bağırsak hastalığını düşün-
düren bulgulardır. Bu tür durumlarda 
derhal kolonoskopi yapılmalıdır” dedi.
Elazığ Medilines Hastanesi Genel Cer-
rahi Uzmanı Op. Dr. Feridun Baysal, ba-
ğırsak hastalıkları hakkında değerlen-
dirmelerde bulunarak makattan gelen 
sıvıların dikkate alınarak hemen dok-
tora başvurulması gerektiğini belirtti.
İltihaplı bağırsak hastalıkları olarak te-
melde iki türlü hastalığın olduğunu 
aktaran Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. 
Feridun Baysal, “Bir tanesi crohn yani 
regional iletis, diğeri de kolitis ülseroza diğer bir adıy-
la ülseratif kolit hastalığıdır. Bu iki hastalık birbiriyle çok 
karşılaşabildiği gibi, bu iki hastalığın arasında yer alan in-
determine kolit dediğimiz bir başka grup daha vardır. Bu 
iki hastalığın da genel cerrahide yeri vardır. Özellikle kalın 
bağırsak kanseri gelişimi açısından ülseratif kolit oldukça 
önemlidir. Özellikle 8 yıldan uzun süredir tanı konulmuş 
olan ülseratif kolit vakalarında kalın bağırsak kanseri gelişi-
mi riskinde çok ciddi bir artış olmaktadır. O nedenle 8 yıldan 
uzun süredir tanısı olan tüm hastaların yılda bir kere kolo-
noskopi olmalarını öneriyoruz. Hatta bu hastaların uygun 
bir anda hastalıkları aktif olmadığı bir süreçte ileal J-Poş ve 
total kolektomi dediğimiz bir ameliyat geçirmeleri, ülsera-
tif kolitten ömür boyu kurtulmalarını sağlayacaktır. Bu ne-
denle ülseratif kolitte 8 yıldan uzun süredir tanınız varsa, 
çok dikkatli olmanızda büyük bir fayda var” diye konuştu.
Baysal, “Crohn hastalığını ise ince bağırsakların son kıs-
mına özellikle yerleşen bazen kalın bağırsakta da aralıklı 
olarak seyreden, ağızdan makata kadar olan tüm sindirim 
sistemine tutabilen bir hastalıktır. Bu hastalıkta kanser ge-
lişim riski düşüktür ama bu hastalıkta makatta apseleri, fis-
sürleri, fistülleri olan hastaların mutlaka kolonoskopi yap-
tırmaları gerekiyor. Kolonoskopide ince bağırsakların son 
kısmına baktırmaları ve orada gelişen bir crohn hastalığı 
varsa tekrarlayan apseler ve fistüller oluşur. Bundan dolayı 
da uyanık olmaları gerekmektedir. Crohn hastalığında ba-

ğırsaklar birbirine yapışarak fistüller ve bazı başka cerrahi 
problemler ortaya çıkartabilirler. Bu yönden crohn hasta-
larının uyanık olmaları gerekiyor. Düzenli tedavi kullanma-
ları gerekiyor. Bu iki hastalık genel cerrahide bizim en çok 
önem verdiğimiz bağırsak hastalığıdır. Ülseratif kolit kalın 
bağırsak gelişimi riskini arttırdığı için, kron hastalığı ise 
genellikle makat üzerinde apseler ve fistüller, fissürler ge-
liştirdiği için bizim için çok önemlidir” ifadelerini kullandı.
İltihaplı bağırsak hastalıkları hakkında bilgi veren Baysal, 
“İltihaplı bağırsak hastalığından şüphelenmek için ma-
katta ağrılar fistüller ve apseler olması crohn hastalığını 
şüphelendirir. Bunun haricinde makattan balgamsı ve sü-
müksü akıntıların olması, kanamaların gelmesi, şişkinlikler 
ve karın ağrıları iltihaplı bağırsak hastalığını düşündüren 
bulgulardır. Bu tür durumlarda derhal kolonoskopi yapıl-
malıdır. Bunların ilaç tedavileri de vardır. Bu ilaç tedavile-
riyle hastalar tedavi olabilirler ama en önemli şey, bunların 
oluşturduğu komplikasyonlardır. Bu hastalıklar sebebiy-
le oluşan rahatsızlıklardır. Bu hastalıkların karaciğer, saf-
ra, göz, eklemler ve cilt üzerine de bazı komplikasyonları 
ve bulguları vardır. Bunlar açısından da hastaların kontrol 
edilmeleri gereklidir. Makattan gelen balgamsı, sümüksü ve 
kanlı akıntılar, çok önemli akıntılardır. Karın ağrısı, kramp 
tarzında ağrılar çok önemlidir. Böyle durumlarda derhal bir 
doktora başvurmalarında fayda var” ifadelerini kullandı.

MEB’DEN “VELI RANDEVU SISTEMI”NDE YENI DÖNEM

Millî Eğitim Bakanlığı, öğretmen-veli görüşmeleri-
nin daha güvenli ve düzenli yürütülmesi amacıyla 
“Veli Randevu Sistemi”ni yeniliyor. Yeni düzen-
lemeyle okullar da veli adına randevu oluştura-

bilecek, görüşme süreçleri farklı dijital kanallar üzerinden 
takip edilebilecek.
Millî Eğitim Bakanlığı, son dönemde bazı okullarda yaşa-
nan olayların ardından öğretmen-veli görüşmelerinin daha 
güvenli bir ortamda gerçekleştirilmesi amacıyla “Veli Ran-
devu Sistemi” üzerinde kapsamlı bir çalışma başlattı. Yapı-
lacak yeni düzenlemelerle birlikte mevcut sistem daha iş-
levsel hâle getirilirken, görüşme süreçlerinin kontrollü ve 
planlı yürütülmesi hedefleniyor.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Millî Eğitim Ba-
kanı Yusuf Tekin tarafından yapılan açıklamaların ardından 
sistemin kapsamının genişletilmesi için çalışmalar hız ka-
zandı. Özellikle öğretmenlerin güvenliğinin artırılması ve 
okul içi görüşmelerin kayıt altına alınması amacıyla yeni 
uygulamaların devreye alınacağı bildirildi.
Mevcut uygulamada veliler, e-Devlet kullanıcı bilgileriyle 
“okulrandevu.meb.gov.tr” adresi üzerinden öğretmenlerin 
uygunluk durumuna göre randevu oluşturabiliyordu. An-
cak yeni sistemde yalnızca veli başvurusu esasına dayalı 
yapı yerine, okul yönetimlerinin de sürece aktif şekilde da-
hil olacağı yeni bir model uygulanacak.
Yeni düzenlemeyle birlikte okul yönetimleri gerekli gör-
düğü durumlarda veli adına doğrudan randevu oluştura-
bilecek. Oluşturulan randevular hakkında velilere SMS ve 
e-posta yoluyla bilgilendirme yapılacak. Böylece iletişim 
sürecinin daha hızlı ve sağlıklı ilerlemesi amaçlanıyor.
Bakanlık tarafından geliştirilen yeni sistemde başvuru ka-
nalları da genişletilecek. Veliler sadece internet sitesi üze-
rinden değil, e-Okul VBS Mobil uygulaması, BiP üzerinden 
hizmet veren Okul-Veli Asistanı (OVA) sistemi ve Millî Eği-
tim Bakanlığı İletişim Merkezi (MEBİM) aracılığıyla da ran-
devu talebinde bulunabilecek.
Öğretmen-veli görüşmelerinin daha düzenli yürütülmesi 
amacıyla sistemde çeşitli takip mekanizmaları da yer ala-

cak. Yapılan görüşmelerin gerçekleşip gerçekleşmediği 
sistem üzerinden takip edilirken, görüşmelerin hangi konu 
başlığı çerçevesinde yapıldığı da kayıt altına alınabilecek.
Yeni uygulamada özellikle çalışan velilerin eğitim süreci-
ne daha aktif katılım sağlaması hedefleniyor. Bu kapsamda 
öğretmen ve velilerin BiP altyapısı üzerinden çevrim içi gö-
rüşme yapabilmesine yönelik teknik entegrasyon çalışma-
larının sürdüğü öğrenildi.
Millî Eğitim Bakanlığı’nın hayata geçirmeyi planladığı yeni 
sistemle birlikte okul-aile iletişiminin daha güçlü hâle ge-
tirilmesi, öğretmenlerin güvenliğinin artırılması ve eğitim 
süreçlerinin daha sağlıklı yönetilmesi amaçlanıyor.

19 Mayıs 1919… 
Sadece bir tarih değil, bir milletin kade-
rinin değiştiği gündür. Umudun tükendi-
ği, işgalin gölgesinin Anadolu’yu sardığı 
bir dönemde, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Samsun’a attığı o ilk adım; bağımsız-
lığa, özgürlüğe ve milli mücadeleye 
açılan kapının başlangıcı olmuştur. 
Bugün kutladığımız 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı; sade-
ce törenlerden, marşlardan ve kutla-
malardan ibaret değildir. Bu bayram, 
gençliğe duyulan güvenin ve geleceğin 
emanet edildiği nesillere verilen büyük 
sorumluluğun adıdır. Atatürk’ün “Bütün 
ümidim gençliktedir” sözü aslında bir 
temenniden çok daha fazlasıdır. Çünkü 
bir ülkenin geleceği; düşünen, sorgu-
layan, üreten ve vatanına sahip çıkan 
gençlerle şekillenir. Bugün Türkiye’nin 
en büyük ihtiyacı da tam olarak budur: 
Bilgili, ahlaklı, vicdanlı ve mücadele ru-
hunu kaybetmemiş bir gençlik… Ancak 
gençleri sadece belirli günlerde hatırla-
mak yeterli değildir. Gençlerin eğitimine, 
sporuna, kültürüne ve geleceğine yatı-
rım yapılmadığı sürece verilen mesajlar 
eksik kalacaktır. İşsizlik kaygısıyla 
yaşayan, gelecek planı yapamayan bir 
gencin omuzlarına umut yüklemek kolay 
değildir. Bu nedenle 19 Mayıs’ın ruhunu 
yaşatmak; gençlere sadece sözle değil, 
fırsatlarla da destek olmaktan geçer. 
Spor ise bu bayramın en önemli par-
çalarından biridir. Çünkü spor; disiplin, 
birlik, mücadele ve karakter demektir. 
Sağlıklı nesiller yetiştirmenin yolu 
yalnızca akademik başarıdan değil, 
aynı zamanda beden ve ruh sağlığını 
güçlendiren sosyal alanlardan geçmek-
tedir. Bugün elimizde dalgalanan bayrak, 
geçmişte verilen büyük mücadelenin 
emanetidir. O emaneti koruyacak olan 
da yine gençlerdir. 19 Mayıs’ın ruhu; 
umutsuzluğa teslim olmamak, zorlukla-
ra rağmen ayağa kalkmak ve ülkesine 
sahip çıkmaktır. Bu vesileyle başta Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere 
tüm kurtuluş mücadelesi kahramanla-
rını rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; 
gençlerimizin ve milletimizin 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı’nı kutluyorum.



Elazığ Baskil Spor ve Elazığ Kömürhan Spor 
Kulübü sporcuları, Yozgat’ta düzenlenen Tür-
kiye Mas Güreşi Şampiyonası’nda 5 madalya 
kazanarak önemli bir başarıya imza attı. Kadın-
lar ve erkekler kategorilerinde elde edilen dere-
celerle Elazığ’a toplam 5 madalya kazandırıldı. 

Sporcular, Fırat Üniversitesi Çok Amaçlı Spor 
Salonu’nda düzenlenen etkinlikte ise mas güre-
şi branşını öğrencilere tanıttı. Tanıtımda sporun 
tarihçesi ve uygulanışı hakkında bilgi verilirken, 
etkinlik kapsamında sporcular Yakup Kılıç ile 
hatıra fotoğrafı çektirdi.

Türkiye Şampiyonasında Elazığ’a 5 MadalyaTürkiye Şampiyonasında Elazığ’a 5 Madalya

Elazığ, önemli bir spor or-
ganizasyonuna daha ba-
şarıyla ev sahipliği yaptı. 

Yakup Kılıç Spor Salonu’nda ger-
çekleştirilen Yıldız Kızlar Voleybol 
Türkiye Yarı Final Müsabakaları, 
üç gün süren çekişmeli karşılaş-
maların ardından sona erdi.

Türkiye’nin farklı şehirlerinden 
Elazığ’a gelen genç sporcular, 
Türkiye finallerine adını yazdıra-
bilmek için parkede kıyasıya mü-
cadele etti. Diyarbakır, Gaziantep, 
Erzurum ve Van’dan toplam 60 
sporcunun katıldığı organizas-
yonda, takımlar hem performans-
ları hem de fair-play anlayışlarıy-

la dikkat çekti. Büyük heyecana 
sahne olan müsabakalar sonunda 
Gaziantep temsilcisi şampiyonlu-
ğa ulaşırken, Diyarbakır ikinci, Er-
zurum ise üçüncü sırada yer aldı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü tarafından organizasyona 
ilişkin yapılan değerlendirmede, 
turnuvaya katılan tüm sporcular, 
antrenörler ve teknik ekipler teb-
rik edilerek, müsabakaların cen-
tilmence bir atmosferde tamam-
landığı vurgulandı. Açıklamada 
ayrıca sporun birleştirici yönünün 
genç sporcular aracılığıyla bir kez 
daha ortaya konduğu belirtildi.

Paletli Yüz-
me Birey-
sel Türki-

ye Şampiyonası 
ve Milli Takım 
Seçme Yarışma-
ları’nda Elazığlı 
sporcu Zeynep 
Avcı Türkiye 
3’üncüsü oldu. 
Edirne Paletli 
Yüzme Bireysel 
Türkiye Şampiyonası ve Milli Takım Seçme Yarışmala-
rı’nda Elazığlı sporcu Zeynep Avcı önemli bir başarıya 
imza attı. Türkiye’nin dört bir yanından başarılı spor-
cuların katıldığı organizasyonda mücadele eden genç 
sporcu, 50 metre dip disiplininde Türkiye üçüncüsü 
olarak kürsüye çıkmayı başardı. Milli takım seçmele-
ri niteliği de taşıyan şampiyonada sergilediği perfor-
mansla dikkat çeken Zeynep Avcı, elde ettiği derecey-
le hem Elazığ’ın hem de bölge sporunun gururu oldu. 
Zorlu rakipler karşısında gösterdiği azim, disiplin ve 
mücadele ruhu izleyenlerden tam not aldı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan 
paylaşımda; ‘Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ola-
rak; Edirne Paletli Yüzme Bireysel Türkiye Şampiyo-
nası ve Milli Takım Seçme Yarışmaları’nda 50 metre 
dip kategorisinde Türkiye üçüncüsü olan sporcumuz 
Zeynep Avcı’yı gönülden tebrik ediyoruz. Başarısında 
emeği bulunan antrenörlerimize, ailesine ve destek 
veren herkese teşekkür ediyor, sporcumuza gelecek-
teki yarışmalarında üstün başarılar diliyoruz’ ifadeleri 
kullanıldı.

Elazığlı Sporcu Türkiye  
3’üncüsü Oldu

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünye-
sinde çalışmalarını sürdüren genç sporcu 
Ali Akif Kaymaz, 50 gün içerisinde elde 

ettiği iki Türkiye şampiyonluğu ile büyük bir 
başarıya imza attı. 
 
Antalya’da 25 Mart 2026 tarihinde düzenlenen 
Kulüpler Türkiye Karate Şampiyonası’nda Elazığ 
Gençlik ve Spor Kulübü sporcusu olarak müca-
dele eden Kaymaz, kendi kategorisinde Türkiye 
birincisi oldu. Bu önemli başarının ardından 
çalışmalarını sürdüren genç sporcu, ikinci kez 
çıktığı Türkiye şampiyonasında da zirveyi bırak-
madı. 
 
16 Mayıs 2026’da Uşak’ta gerçekleştirilen Okul 
Sporları Karate Final Müsabakaları’nda 46 
kilogram kategorisinde tatamiye çıkan Ali Akif 
Kaymaz, tüm rakiplerini geride bırakarak yeni-
den Türkiye şampiyonluğu elde etti. Böylece 
genç sporcu, yalnızca 50 gün içinde iki farklı 
organizasyonda Türkiye birinciliği kazanarak 
dikkatleri üzerine çekti. 
 
Halit Hoca İmam Hatip Ortaokulu 8. sınıf öğ-
rencisi olan Kaymaz, kısa sürede gösterdiği 
üstün performans, disiplinli çalışma ve istikrarlı 
başarısıyla hem Elazığ spor camiasının hem de 
Türk karate camiasının gururu oldu. Elde edilen 
başarıda antrenörlerin özverili çalışmaları, aile 
desteği ve okul yönetiminin katkısı önemli rol 
oynadı. 
 
Antrenör Veysel Sarıgül, sporcusunun başarı-
sının tesadüf olmadığını belirterek uzun süredir 
devam eden disiplinli çalışmaların karşılığını 
aldıklarını ifade etti. 
 
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü de yaptığı 
açıklamada, genç sporcunun kısa sürede elde 
ettiği iki Türkiye şampiyonluğunun gurur verici 
olduğunu belirterek Kaymaz’ı, ailesini, antrenör-
lerini ve emeği geçen herkesi tebrik etti.

Elazığ’da spor çeşitliliğine yeni bir branş 
daha eklendi. Baskil Spor Kulübü bün-
yesinde bowling takımı kurularak kent-

te bu alanda bir ilke imza atıldı.
Kulüp tarafından yapılan bilgilendirmede, 

Elazığ’da ilk kez bir spor kulübü çatısı altında 
bowling branşının resmi olarak faaliyete geçi-
rildiği, bu adımla birlikte hem gençlere yeni bir 
spor alanı kazandırılması hem de ilin sportif 
yelpazesinin genişletilmesinin amaçlandığı be-
lirtildi.

Baskil Spor Kulübü’nün, yalnızca futbol de-
ğil farklı branşlarda da faaliyet göstererek ilçeyi 
ve Elazığ’ı temsil edecek sporcular yetiştirmeyi 
hedeflediği, bu kapsamda bowling branşının da 
altyapı çalışmalarıyla birlikte sistemli bir şekil-
de geliştirileceği ifade edildi.

Yeni kurulan bowling takımının, gençlerin 
bu sporla tanışmasına imkân sağlayacağı, iler-
leyen süreçte ise bölgesel ve ulusal organizas-
yonlarda Elazığ’ı temsil edecek sporcuların ye-
tiştirilmesinin planlandığı kaydedildi.

Kurulan branşın hem ilçeye hem de Elazığ 
spor camiasına yeni bir dinamizm kazandırma-
sının beklendiği, sürece katkı sunan kişi ve ku-
rumlara teşekkür edildiği aktarıldı.

Elazığ’da Bir İlk: Baskil Spor 
Kulübü Bowling Takımı Kurdu

Yıldız Kızlar Türkiye Yarı Yıldız Kızlar Türkiye Yarı 
Finalleri Elazığ’da Sona Erdi

50 GÜNDE ÇIFTE TÜRKIYE 50 GÜNDE ÇIFTE TÜRKIYE 
ŞAMPIYONLUĞUŞAMPIYONLUĞU

Elazığspor, sadece bir futbol kulübü 
değil; bu şehrin kalbi, umudu ve 
ortak sevdası olarak yoluna devam 
ederken, camia içinde oluşan birlik 

ve sahiplenme duygusu her geçen gün 
daha da güçleniyor. Tribünlerden yükselen 
ses, sokaklarda konuşulan ortak duygu ve 
taraftarın yüreğinde taşıdığı inanç tek bir 
noktada birleşiyor: “Bu yönetimle devam.”
Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz ve As-
başkan Mustafa Şerifoğulları öncülüğünde 
sürdürülen yönetim anlayışı, Elazığspor’un 
yeniden ayağa kalk-
ması adına verilen 
mücadelenin mer-
kezinde yer alıyor. 
Alın teriyle, emekle 
ve sabırla şekillenen 
bu süreç, sadece 
bir sezonun değil, 
geleceğin de inşa-
sı olarak görülüyor.
Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları’nın Elazı-
ğspor’a gösterdiği 
sahiplenici yaklaşım 
ise şehirdeki birlik 
ruhunu daha da güç-
lendiriyor. Kulübün 
yalnız bırakılmadığı, 
aksine şehrin tüm 
dinamikleriyle des-
teklendiği bu sü-
reç, Elazığspor’un 
yeniden büyük hedeflere yürüyüşünde 
önemli bir moral kaynağı oluşturuyor.
Sahada mücadele eden futbolcular, her 
maçta sadece bir skor için değil, Ela-
zığ’ın onuru için ter döküyor. Bazen 
galibiyetle, bazen mağlubiyetle sonuç-
lansa da ortaya konulan mücadele, bu 
formanın değerini ve ağırlığını bir kez 
daha hatırlatıyor. Elazığspor’un saha-
daki duruşu, tabeladan bağımsız ola-

rak taraftarın gönlünde karşılık buluyor.
Bu sezon istenilen şampiyonluk gelme-
miş olabilir. Ancak Elazığspor, sadece 
kupalarla değil; inançla, mücadeleyle ve 
yeniden ayağa kalkma iradesiyle de var 
olduğunu gösteriyor. Taraftarın gözün-
de bu takım zaten gönüllerin şampiyonu.
Bugün Elazığ’da en çok dile getirilen cüm-
le, aslında bir özlemi ve bir kararlılığı ifade 
ediyor: Bu şehir, bu yönetimle yola devam 
etmek istiyor. Çünkü Elazığspor’un ruhu, 
ancak birlik olunduğunda daha güçlü atıyor.

Elazığspor, sadece bir futbol kulübü 
değil; bu şehrin kalbi, umudu ve ortak 
sevdası olarak yoluna devam ederken, 
camia içinde oluşan birlik ve sahiplen-
me duygusu her geçen gün daha da 
güçleniyor. Tribünlerden yükselen ses, 
sokaklarda konuşulan ortak duygu ve ta-
raftarın yüreğinde taşıdığı inanç tek bir 
noktada birleşiyor: “Bu yönetimle devam.”
Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz ve As-

başkan Mustafa Şerifoğulları öncülüğün-
de sürdürülen yönetim anlayışı, Elazı-
ğspor’un yeniden ayağa kalkması adına 
verilen mücadelenin merkezinde yer alı-
yor. Alın teriyle, emekle ve sabırla şekil-
lenen bu süreç, sadece bir sezonun de-
ğil, geleceğin de inşası olarak görülüyor.
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın Elazığspor’a gösterdiği sahiple-
nici yaklaşım ise şehirdeki birlik ruhunu 
daha da güçlendiriyor. Kulübün yalnız 
bırakılmadığı, aksine şehrin tüm dina-

mikleriyle desteklendiği 
bu süreç, Elazığspor’un 
yeniden büyük hedeflere 
yürüyüşünde önemli bir 
moral kaynağı oluşturuyor.
Sahada mücadele eden fut-
bolcular, her maçta sadece 
bir skor için değil, Elazığ’ın 
onuru için ter döküyor. 
Bazen galibiyetle, bazen 
mağlubiyetle sonuçlansa 
da ortaya konulan mücade-
le, bu formanın değerini ve 
ağırlığını bir kez daha ha-
tırlatıyor. Elazığspor’un sa-
hadaki duruşu, tabeladan 
bağımsız olarak taraftarın 
gönlünde karşılık buluyor.
Bu sezon istenilen şam-
piyonluk gelmemiş ola-
bilir. Ancak Elazığspor, 
sadece kupalarla değil; 
inançla, mücadeleyle ve 

yeniden ayağa kalkma iradesiyle de var 
olduğunu gösteriyor. Taraftarın gözün-
de bu takım zaten gönüllerin şampiyonu.
Bugün Elazığ’da en çok dile getirilen cüm-
le, aslında bir özlemi ve bir kararlılığı ifade 
ediyor: Bu şehir, bu yönetimle yola devam 
etmek istiyor. Çünkü Elazığspor’un ruhu, an-
cak birlik olunduğunda daha güçlü atıyor.


